

全国双色球销售技能擂台赛第二周“放榜”

广东各地奋力争全国百佳

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 莫冠婷 曹欣然 插图:采采

由中国福利彩票发行管理中心发起的“红蓝大行家,我来争百佳”双色球销售技能擂台赛活动已开赛半个月,前两周的“全国双色球销售之星入围奖”、“全国双色球成长之星入围奖”、“全国双色球成长之星幸运奖”榜单陆续揭晓。在目前仍受疫情影响的情况下,活动开展以来,广东福彩双色球销量较活动开展前稳步提升,各地不少投注站也取得了比去年同期销量更高的成绩。

公益金筹集稳步上升

据统计,擂台赛第一周评比(4月20日至4月26日)、第二周评比(4月27日至5月3日)中,全省(含深圳市)双色球的销售为福彩公益金分别筹集了4362万多元及4353万多元,比擂台赛举办前一周期

彩公益金筹集量4285万多元略有提升。据了解,销售网点纷纷表示,本次擂台赛不但激发了全省各地销售网点的销售热情,更是切实为筹集福彩公益金添砖加瓦,为社会福利和公益事业多做贡献!

各地网点奋力争“星”

擂台赛第二周产生“广东省双色球销售之星”100名,全省有15个市均“榜上有名”,其中广州占31名,佛山占19名,东莞占9名。此外,“广东省双色球销售之星”排名前10位的同时获“全国双色球销售之星入围奖”,其中广州6名,珠海、汕尾、佛山、肇庆各1名。

擂台赛第二周产生“广东省双色球成长之星”100名,全省有18个市都争相入围,其中东莞占17名,佛山占17名,广州占15名。此外,“广东省双色球成长之星”排名前10位的

同时获“全国双色球成长之星入围奖”,其中,东莞、佛山、肇庆各2名,广州、汕头、惠州等市各1名。在疫情期间,广东各地不少投注站也取得了比去年同期销量更高的成绩。如肇庆市福彩第44171402号投注站,活动第二周双色球销量同比增长233.9%;佛山市福彩第44130531号及第44130779号投注站,活动第二周双色球销量同比分别增长186.7%、181.4%。以上三家投注站均入选“双色球销售之星擂台赛”第二周“全国双色球成长之星入围奖”。



彩民故事 无用 插图 采采. 今日吉字: 辉. 今日吉时: 午时、申时、酉时. 今日吉数: 11、24、32. 今日吉肖: 鼠、虎、蛇、马、猴、猪. (风信子)

奇数强势 连号热出

析福彩玩法走势. 36选7: 01、03、10、11、20、21、22. 双色球: 03、04、17、18、19、30后区: 01、03、06、30. 福彩3D: 04、06、09. (安顺)



佛山顺德七旬老爷爷 刮中“好运十倍”头奖

5月6日一早,佛山市福利彩票发行中心兑奖处迎来了一位口罩都挡不住笑容的何女士。据了解,何女士的年纪比她父亲还大,于是她陪着父亲去佛山福彩中心兑奖,何女士还打趣说:“委以重任,我一定顺利完成。”

这天,何女士专门请了一天假前往佛山市福彩中心兑奖,并实时把整个兑奖过程拍照发给家人看,让他们实现“云兑奖”,仿佛置身现场一样。直到兑奖手续都办完这一刻,她和家人才百分之百接受真的中了大奖这件事。“五一期间刮中的大奖,问了彩票站的销售员说要来佛山市福彩中心兑奖,我们在家等着还挺好的,而且因为我爸把‘领回40万元奖金’的重任交给了我,我十分紧张。”何女士感慨地说。

何女士谈及这次父亲的中奖经历,笑着说:“我爸爸是个超级老彩民,福利彩票刚开始发行的时候就开始买,现在70多岁了还在坚持,但几十年来都没中过什么奖。但买彩票已经成为他的一种习惯,尤其年纪大了退休在家,闲着没事就去彩票站转转。这一次他买彩票回家,十分激动地告诉我他中了他的大奖,开始我们都不相信,特别是我妈妈,不管我怎么说,甚至拿出彩票给我妈妈看,她还不信。”最后,一家人“检查”了父亲手中的彩票,还拍下照片发给投注站销售员核对,经过多方确认最终才半信半疑地接受了这个中奖的喜讯。

能拿到40万元的奖金,何女士一家人都感到十分高兴。当问及拿到奖金有什么打算时,何女士毫不犹豫地说:“我们准备把奖金拿来给我妈妈治病以及护理使用。因为我妈妈之前中风入院,现在身体也不是特别好,有了这笔奖金,正好可以好好治病,好好护理。我们感谢福利彩票,这些年来,福利彩票不仅仅作为爸爸的一种爱好,同时也让我们对生活有了盼头,如今中出了大奖,感觉是上天给予的一种恩赐,给我们的生活增添了很多的信心,我们会继续支持福利彩票的。”(汪海晏 丑倩敬)

江门10元自选票 中双色球二等奖

5月5日,双色球第2020033期开奖,红球号码为07、10、12、21、32,蓝球号码为01,一等奖单注奖金1000万元,广东中出0注,二等奖单注奖金263480元,广东中出10注,其中江门市彩民蓝先生以一张投注金额为10元的自选5注单式票,幸运揽得1注,中奖站点为新区区双水镇双水墟康宁街西6-4号第44122614投注站。

次中了二等奖。当被问到他为什么不像是其他中奖者一样火速来兑奖而是事隔三天才来兑奖,蓝先生表示自己有个习惯,就是当期双色球开奖后都不会主动核兑号码是否中奖,而是再次去投注站时才把上次购买的双色球彩票兑奖,无论中奖与不中奖都继续照版打新一期。5月7日,他到投注站兑奖时,投注机提示要到市中心的兑奖,经销售员提醒对比2020033期开奖号码,蓝先生才知晓自己中了6个红球,是二等奖。

5月8日下午,江门市福彩中心工作人员接待了前来兑奖的蓝先生,他的双色球彩票是一张5注单式票,蓝先生说,自己选号码主要是“顺眼”,玩双色球好几年了,每次购买双色球都是10元自选5注,红球号码是随机看上去有缘的数字,还有和朋友交流觉得好的数字,久而久之就积累下红球自选号,至于蓝球这一串单号就一直留下来的,前一阵子彩票复市后,自己在下水号码中随机选取并分散组合成5注,守号直到这

中期到奖金的规划,据蓝先生坦言,自家开厂生产销售文化用品的,前期受到新冠肺炎疫情的影响,市场需求骤减。在商言商,由于工厂出货量少,但成本不减,要靠临时负债来维持运转,此番到手的奖金,将偿还大部分债务,能减轻其经营压力,增强他们复工复产、继续经营的信心。(汪海晏 梁一鸣)

汕尾福彩举行双色球大派奖活动 11个优秀销售场所获奖

中福彩中心在2019年度开展持续21期的全国双色球派奖活动,期间销量首次突破4亿元大关,为表彰在派奖活动中表现突出的销售场所,进一步激励销售人员继续宣传和推广双色球。中福彩中心根据在派奖期间全省销量排名和环比增长指标,积极向彩民提供销售服务、双色球游戏宣传推广等情况,确定了汕尾市共有11个销售业绩突出的优秀销售场所获得中福彩中心的先进表彰。

大业主克服疫情影响,做好疫情防控,主动宣传营销,用心为彩民提供销售服务,再接再厉,在2020年的福彩销售中取得更好的成绩。受表彰的人员纷纷表示,获得表彰非常高兴,这是对自己辛勤工作最好的总结与肯定,同时也很受鼓舞。自3月16日恢复销售以来,汕尾福彩积极践行“安全福彩”理念,做好彩民防护劝导工作,每日不间断消毒、配齐防疫用品、佩戴口罩开展销售等,全力确保彩民有一个安全、放心的购彩环境。在以后的销售工作中,汕尾福彩会认真贯彻落实“公益福彩”理念,努力做好福利彩票销售工作,为彩民提供更加细致、周到的服务,筹集更多的福彩公益金,为社会福利及公益事业贡献自己的一份力量。(汪海晏 吴海燕)

5月8日上午,汕尾市福彩中心举行2019年度双色球大派奖活动优秀销售场所颁奖仪式,每个获此殊荣的站点获赠一枚2.5克纯金徽章式奖品及福彩中心专门为获奖的站点制作的贺信。在颁奖仪式上,市福彩中心负责人徐迪首先对获奖站点表示祝贺,并希望广

中福在线视频票有新规

广东省福利彩票发行中心5月11日发布公告称,根据中国福利彩票发行管理中心近期对中福在线视频票复市及停销工作有关指示精神,结合我省实际,现将有关事项公告如下:

- 一是自5月11日起,我省将有序恢复中福在线视频票销售,签退、兑奖、退卡业务。二是为保障彩票购买者合法权益,原兑奖截止日期在1月22日至7月30日之间的,兑奖期限统一延长至7月31日;自2019年12月23日至2020年5月31日产生的保留游戏状态,保留期限统一延长至今年6月30日。三、从7月31日17时起停止中福在线“连环夺宝”等7款视频型彩票游戏销售,兑奖截止日期为9月29日。四、持有停业销售厅投注卡或未完成通关游戏投注卡的彩民,请在有效期内前往当地市福利彩票发行中心指定地点办理完成签退、兑奖、退卡等业务(详情请见销售厅公告或咨询当地市福利彩票发行中心)。(汪海晏)



无用 插图 采采

老张夸奖大周神机妙算,要请大周吃饭。大周平时在单位从事文字工作,是领导的笔杆子。在业余时间有个小爱好,就是购买彩票。他虽然没中过什么大奖,可小奖不断。他很热心,常常帮彩民朋友看走势图,得到大家的信赖。有好几个人因为他的参谋而中了奖,对他既感激又佩服。大周跟老张说:“吃饭的事回去再说,现在的任务是陪老婆开车。”这个电话的内容,妻子也知道了大概,埋怨大周的话也就少了,缓解了车内的紧张气氛。老张保佑,他们一家终于到了温泉景区。整个的休闲过程还挺轻松愉快的。待大周和同学泡温泉时

东,天色已晚。妻子急匆匆地从里面出来,就要发动车子,这时被大周拦住啦。原来,细心的大周发现车的左后胎瘪了。他马上喊停大家,在同学的帮助下,把备胎换上,这才重新上路。大周并没埋怨妻子看走势图,实际上,在开车前看看车况和周边环境的事,大周从没提醒妻子。车的轮胎有问题,如果行驶在高速上,危险程度可想而知。重新坐在驾驶位的妻子向大周道歉,说她来时的话有点过啦。大周只是憨憨地一笑说:“没啥,人各有所长,我还会开车呢。”羞得妻子红了脸。大周说,回去后老张要给他们接风,顺便研究一下新的彩票号码。(朱廷嵩)

彩票开奖公告栏 开奖时间:2020年5月11日

彩票开奖公告栏. 包含“南粤风采”36选7, 3D, 超级大乐透, 排列3, 排列5, 好彩1等彩票的中奖号码和奖金信息。

羊城晚报·分类广告. 上门广告服务代理. 本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!

分类广告. 包含寻人启事, 寻亲启事, 寻子启事, 寻女启事, 寻父启事, 寻母启事, 寻夫启事, 寻妻启事, 寻子启事, 寻女启事, 寻父启事, 寻母启事, 寻夫启事, 寻妻启事.